CJIIOXXEHVE U BBIMNTAHUE
BEKTOPOB

CrnoxeHune BeKTOpoB
[lpaBuno TpeyronbHUKa
[lpaBMNO MHOroyronbHuUKa
CBounCTBa CNOXEHUA BEKTOpPOB
BblunTaHne BeKTopoB



CNOXEHWE
[1aHo:
T~ AP
[locTpouTs: of
c=da+bhb



[TPABUJ10 TPEYTOJIbHUNKA

Ecnn A, B, C — 3apgaHune Ne1.
MPOU3BOJIbHbIE TOYKU, TO MycTb
AB + BC = AC. AB = 5.
A BC = 3,
AC =7.
Torna
|AB[ + [BC| =7

B ¢ AB + BC] = 7



[lpaBMNoO MHOIOyrofibHUKa:

ecnv A1, A2, A3, ..., An — Npon3BOJIbHbIE TOYKM NIIOCKOCTH, TO
A1A2 + A2A3 + ... + An-1An = A1An




CBOMNCTBA CIOXXEHUSI BEKTOPOB:
1. a+0=a
2.5+B-B+§
3. (@+b)+c=a+(b+cC)
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BbluMTaHMe BEKTOPOB

e OnpepeneHue.
Pa3HOCTbIO BEKTOPOB a U a 5
b Ha3bIBaeTCcHa Takomn
BEKTOP, CyMMa KOTOPOro / \
C BEKTOpOoM b paBHa
BEKTOpY a.”

* Teopema 1. [inAa nio0ObIx
BeKTOpoB a n b
crnpaBeBo paBEHCTBO

a-b=a+(-b)
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